

# 我为小区保安点赞

□经贸小学 五(6)班 章梦泽



露有露的晶莹，树有树的挺拔，草有草的顽强，而我们每个人也都有自己的特点。

他是个普通的保安，长得又黑又小，一点也不显眼。可是只要他站在小区门口，就如威武的铁将军，无论你有多大的职位、有多紧急的事情，他都会毫不客气地举着牌子挡在车前收费，直到拿了钱才肯罢休。为此，我总觉得他身上铜钱味太足、人情味太少，便默默给他取了个“钱保安”的称号，以表示我对他的嗤之以鼻。



然而那件事却让我看到了“钱保安”的另一面，也彻底改变了我一直以来对他的看法。

那天，妈妈和我散步的时候，她的手机不小心从口袋滑落了。回家后妈妈发现手机丢了，让我赶紧出门寻找，可这时闷雷滚滚，下起了倾盆大雨，我被这雨势吓得退了回来。正当我们急得团团转时，门口响起了敲门声，打开门一看，“钱保安”赫然站立在门口。他身上松松垮垮戏袍一样的制服早已湿透，帽檐上一滴晶莹的水珠往下淌着，脚上的皮鞋也

早已成了水鞋，每走一步都“噗嗤噗嗤”的响着。我正纳闷，“钱保安”怎么把门拍到业主家门口了？只见他从内衣兜里掏出一个手机，说道：“我看到你们走过后，地上出现了一个手机，知道是你们丢的，于是帮你们捡起来了。收好了啊，下次别再掉了。”我摸着手机，竟然没有湿，那一刻仿佛有什么在我的内心发了一棵小小的芽。我关切地问他：“伯伯，你都淋湿了，不冷吗？怎么也不拿一把伞？”他听完，黝黑的脸上露出了笑容：“不冷，着急给你们送来忘拿伞了。为你们业主服

务是我的本职工作嘛。”说完，他用手抹了一把脸上的水，不顾我们的感谢，转身走了。

目送他远去的背影，我的眼前又浮现出他举着牌子收费的场景，突然心底的小芽就长成了参天大树。我终于想明白了，其实他收费不是为了自己，而是为了保持小区良好的秩序，因为这也是他的职责。忽然间，我觉得他不再面目可憎了，而是一个亲切负责的保安伯伯。

是的，保安伯伯，我应该为您点赞，为您的负责点赞！



## 彩色的海洋

□镇洋小学 三(1)班 郁欣怡

小时候，我常常有这样的疑问：大海是什么颜色的？

书上画的海，是蓝色的；故事里的海，是蓝色的；大人告诉我的海，也是蓝色的。可是海真的是蓝色的吗？直到有一次去了海洋馆，我才知道：原来，海是彩色的！

彩色的大海可真美啊！红红的海星在海底砂砾中慢慢地爬行，悠悠地欣赏着周围美丽的景色；黑白的虎鲸像海洋里的大熊猫一般，在海水中快速游动；那黄白相间的小丑鱼栖息在礁石上，静静地看着银白色的海豚在水面上翻飞跳跃……这些丰富大海色彩的海洋生物，和我们人类一样共同享受着大自然的馈赠。

正当我不断感慨着彩色的大海是多么美妙的时候，姐姐给我看了一则令我震惊的新闻。报道中的大海，浪花不再白了，海水不再蓝了，无数垃圾漂浮在海面上，一只海龟的头部被铁丝扎伤了……这些花花绿绿的生活垃圾不应该成为大海的“彩色”！彩色的大海，应该是每一种生物都安好地存活活着，每一种生物都有着属于自己的光芒！那才是真正的大海，那才是真正彩色的大海！

希望大家能从自己做起，不向海里乱扔垃圾，不乱排污水。若每个人都争做保护环境的小使者，大海就能保持它本来应有的彩色，大海才能真正拥有我们每一个人都喜欢的色彩！

## 一次别样体验

□高新区第四小学 五(4)班

王慧茹

这周四，我们上了一节别样的英语课。其实只不过是一堂公开课，但在这之前，同学们都做了充分的准备。为了这次公开课，陆老师买了许多道具，希望能能让这节课更加有趣。

“叮铃铃、叮铃铃”上课铃响了，我开始紧张了，双腿不禁地颤抖，偷偷地向后瞄了几眼。天啊！那么多老师，而且全都是别的学校的。我心想，一定要积极发言，不给小丢脸！

过了一会儿，陆老师提了一个问题。这问题我会，但我举不举手呢？如果举了，我怕说错了会被笑话；不举，又我怕这节课回答问题的机会错过了。不过，最终我心中的“天使”打败了“恶魔”，举起了手。陆老师看见我举手，立刻叫我回答。我紧张地站了起来，颤颤微微地回答了问题。陆老师说：“完全正确，声音再大一些会更好哦！”我点了点头坐下去，脸涨红了，心中的小鹿不停地蹦来蹦去。

接着，开始了四人小组朗读。陆老师问：“哪个小组想上来展示朗读？”话音刚落，“刷”的一声，四十几只小手全都举了起来。不可思议的是，陆老师叫了我们组，在所有人的注视中我们上了台。这次我用自信又响亮的声音朗读着，读完后，大家都鼓起掌来，陆老师评价：“Very good！”回到座位后，我似乎都能听到自己的心跳声！

一堂普普通通的公开课，让我收获了一次别样的体验。

## 初雪

□高新区第四小学 三(3)班

魏子晴



天黑了，伴随着小雨。窗外狂风大作，树枝乱摆，街上行人少了许多。新闻播报，一股强冷空气即将到来。那会下雪吗？我心里暗暗期待。

写完作业后我站在窗边喝水，“窗外下雪了！”我赶紧把妈妈和妹妹叫来。雪儿们很开心，它们在空中狂欢，一刻也不停歇。洁白的雪花飘到窗上，妹妹看到后激动地直跺脚，这还是她第一次见到雪。我们都觉得雪花很美，妈妈兴奋地对我说：“这可是今年的第一场雪！我一定要用手机记录下来。”雪儿们仿佛听到了我们的对话，立刻来了精神，舞得更欢了。它们使劲地冲向窗户，玻璃上布满了它们的脚印。

妈妈拍好了照，雪花们也累了，它们慢慢地平静下来，渐渐变小了。



## 有你，真好！

□沙溪镇第一小学 六(1)班 罗陆煦



那天早晨，我像往常一样向学校走去。天真冷啊！刺骨的寒风呼呼地吹着，不时向我袭来，我下意识地裹紧了衣服，加快脚步，来到马路边。一眼望去，马路上车来车往，川流

不息，我站了很久，也没能穿过马路。时间一分一秒地过去，我焦急万分，怎么这么多车？该怎么办呢，快要迟到了！“嘟——”一声清脆的哨声响起，我循声望去，只见一位交警叔叔站在马

路中间指挥交通。他熟练地展开双手，示意汽车停下。顿时，一条通畅的道路展现在我眼前。交警叔叔转过身，挥手示意我过马路。我赶紧往前走，顺利穿过了马路。

看看手表，我松了一口气，这下终于可以准时到学校了！往前走了几步，我不由地又回头望了一眼：交警叔叔仍然站在呼啸的寒风中，一丝不苟地指挥着交通，他的身姿是那么挺拔，他的手势是那么有力，他的神情是那么专注。在交警叔叔的指挥下，马路上的行人在车流像一条小溪，欢快地向前流淌……忽然，我觉得不冷了，心中涌起阵阵暖流。我转过身，迈着轻快的步伐，往学校走去。

交警叔叔，谢谢你每天来给我们指挥交通。有了你，道路不再拥堵；有了你，事故不再发生；有了你，人们出行通畅。有你，真好！

## 念念不忘的民俗节

□朱棣文小学 三(7)班 史若琳

2020年12月25日，是一个特别难忘的日子，那一天不仅是圣诞节，还是我们学校一年一度的民俗节。

这天，我特意穿着汉服早早地来到了学校。刚进校门，眼前的一幕让我惊呆了，只见同学们穿着花花绿绿、各式各样的民俗服饰，有的像高高在上的皇上，有的像威武霸气的将士，有的像美丽可爱的小公主，还有的像彬彬有礼的小书生……抬眼望去，校园内节日氛围浓郁，处处洋溢着同学们欢快的嬉笑声。

不久，激动人心的表演终于开始了，有垃圾分类小品，有武术，还有舞

龙，其中最吸引我的节目是舞龙。只见舞龙队排成两队，舞狮在前，舞龙在后。舞龙队的同学们六人打鼓，十人摆龙，四人演狮。摆龙演狮的同学们伴着节奏，协调挥舞，精彩的表演吸引了不少同学驻足观看。

下午，学校还举行了游园会，每个班都精心准备了好玩的游戏。我和几个要好的同学先去玩了秋日丰收，又去玩了巧解中国结……游园会中，我得到了许多民俗币，购买了好几种自己喜欢的物品玩件，我高兴地手舞足蹈、一蹦三尺高。

游园会结束后，我们迎来了期待

已久的美食会。操场上人山人海、一片欢腾，美食琳琅满目，有风车糖、炸薯条、烧烤、奶茶、布丁等等，数不胜数，诱人的香味不时地钻进了我的鼻子，让我垂涎欲滴，口水都流了出来。我和伙伴们迫不及待地来到“美食小摊街”，寻找着自己想要品尝的美食。一张张灿烂的笑脸，一样样可口的美食，一只只五彩的气球，让我们感受到了民俗节日美好的喜庆氛围。

那次民俗节我们玩得真高兴，精彩的节目、有趣的游戏和好吃的美食，至今还让我念念不忘！

## 我没想到会成功

□朱棣文小学 五(7)班 戴若涵

在我的记忆长河中，有这样一件意想不到的事令我至今难忘，那就是“冬季三项”比赛。

上个月，学校一年一度的“冬季三项”比赛开始了。由于大家过于轻敌，练习得不够，我们班的双摇跳排名在全年级垫底，五个人加起来的还没有别的班一个人跳得多，只得倒数第二。看着我们一脸的颓丧，班主任给我们打气：“没事，别急，接下来的长绳比赛好好练习。”我们听了，士气一下子高涨起来。

在接下来的几天里，我们只要有空就开始练习。体育课上、放学以后、大课

间活动、课间的时候，都有班主任陪着我们默默练习的身影。我们不厌其烦地练习，八字跳以及同步跳的成绩突飞猛进，比原来多跳40多个。

转眼间，八字跳与同步跳的比赛来临了。先是八字跳比赛。随着哨声的响起，我们有节奏地跳了起来。大家动作轻盈，脚步灵活，一个接一个敏捷地冲向前去，在绳子落下的那一刻完美起跳，又以迅雷不及掩耳之势闪出长绳，绕到甩绳人的旁边做一个短暂的休息。“嗒，嗒，嗒……”绳子甩过地面的声音清脆极了。三分钟过后，八字跳比赛结束，我们跳了291个，比原

来多了30个呢！大家累得气喘吁吁，但个个满脸笑容。一阵喧闹过后，同步跳比赛开始了，只见同学们一边跳，一边铿锵有力地喊着：“一、二、三、四……”他们认真地跳着，最边上的同学虽然已经满头大汗了，仍在坚持着。“嘀！”同步跳比赛结束。

团体赛项目的名次公布了！意想不到，我们班得了第一名。我们成功的扭转乾坤，实现逆风翻盘！

这件事可真令我意想不到啊！但这名次又与我们平时的努力分不开，真是意想不到又在意料之中呀！苦心人，天不负！

当然，她忙了，也见不得我们“闲”着。每当到了语文课时，看见我们闹哄哄地在讲话，她就会送我们一个大礼物——摘抄课文。哦不，练字！字要写得好，如果抄写的课文下面批注的不是等第而是“阅”字，那就危险了，说不定要重抄呢，所以只要李老师的身影出现在同学们的视线里，班级里立刻就会鸦雀无声。白天她已经够忙了，下班了还要留在学校里处理工作，天都黑了的时候，她的家人就会给她打电话：“你什么时候回来啊？”她回答道：“还有一会儿呢，你们先吃吧，我还有事先挂了啊。”

## 我们的李老师

□高新区第四小学 五(4)班 许凯文

她如水滴灌入干枯的花草，她如灯塔为迷路的船只指引方向，她就是我们貌美如花的语文老师——李老师。

她上课时很严厉，下课后又像是个可亲的朋友。李老师非常忙，开完这个会要去听那节课，听完课又要给我们上课，感觉整天忙到不吃不喝、不上厕所、不睡觉，而且一有空就抓紧批作业，还会给咱班几个动作慢的同学补课。

当然，她忙了，也见不得我们“闲”着。每当到了语文课时，看见我们闹哄哄地在讲话，她就会送我们一个大礼物——摘抄课文。哦不，练字！字要写得好，如果抄写的课文下面批注的不是等第而是“阅”字，那就危险了，说不定要重抄呢，所以只要李老师的身影出现在同学们的视线里，班级里立刻就会鸦雀无声。白天她已经够忙了，下班了还要留在学校里处理工作，天都黑了的时候，她的家人就会给她打电话：“你什么时候回来啊？”她回答道：“还有一会儿呢，你们先吃吧，我还有事先挂了啊。”

李老师虽然从三年级开始就不再担任我们的班主任，但她仍然会在百忙之中抽空管管班级的事。如：张三和李四打架了、阅读之星PK榜的设计，好像一切都得等着她操办，班级在她的管理下总是那么井井有条，我们班的同学也最信服她。

时光也许会渐渐抹去她如花似玉的容颜，即使到了那时候，她仍然会是我心中最美的老师！

太仓日报小记者团协办单位

交通银行太仓分行

地址：上海东路8号

太仓交通运输集团有限公司

地址：太仓市太平北路107号

